



山大社区开展主题党日活动

体验碑拓制作

本报讯(记者 王丹 通讯员 崔建爱)“七一”来临之际,小店区坞城街道山大社区联合山大国家大学科技园第一党支部,开展“同心庆七一 喜迎二十大”主题党日活动,学习体验传统文化中的碑拓制作,在交流中汲取奋进力量。

党员们一同参观了大学科技园产学研科技成果展、山西大学品牌文创店等,

并在小虎阿福·黄河民艺馆体验传统碑拓制作。一张张照片、一份份文件、一件件展品、一幅幅碑拓,激励着党员干部永远跟党走,展现出凝聚奋进新征程的磅礴力量。

“若不是深入体验碑拓制作,恐怕难以真正理解传统文化中碑拓的制作细节。整个制作过程看似简单,实则复杂,

感受传统文化

稍有不慎就会损坏纸张或上色不均,这项工作需要耐心、细心和匠心。”两名青年党员交流学习体会。

在老师的指导帮助下,大家经过一番努力,一幅幅碑拓作品诞生了。相互分享手中的作品,感慨良多。一名党员说,碑拓不仅是一门传统技艺,更是与时间对话的艺术,它承载着文化发展的重

要使命,是历史发展的一个重要佐证,其中蕴含着积极奋进的力量。

体验结束后,山大社区收到了捐赠的《山西抗战纪事》等书籍,双方签订了党建共建合作协议,今后将深度融合、加强合作,丰富支部组织活动,提高党组织的创造力、凝聚力和战斗力。

社区宣讲红色故事
老党员喜得“纪念章”

本报讯(记者 郭晓华 张玉洁 文/摄)“七一”来临之际,铁匠社区举办“讲好红色故事、传承红色基因”主题活动。重温红色故事之余,还为党龄50年的老党员颁发纪念章,感谢他们为党和国家作出的贡献。

6月26日,社区工作人员和前来参加活动的老党员早来到社区小广场,在党旗下,重温入党誓词。成成中学教师为大家讲述了抗日战争时期的英雄故事。一个个鲜活的英雄人物,一段段感人的红色历史,

让大家仿佛回到了那段峥嵘岁月。活动当天,社区工作人员还为辖区党龄50年的老党员,颁发了“光荣在党五十年”纪念章,感谢老党员们始终忠于党的事业,践行党的宗旨,履行党员义务,默默为党和国家作出的贡献。“我们将继续在社区党组织的带领下,积极参加党组织活动,宣传党的各项方针政策,特别是教育子女永远听党的话,一心一意跟党走,为党和国家贡献力量。”一位老党员抚摸着纪念章动情地说。

免费磨刀剪发 清洗油烟机
社区便民服务暖人心

本报讯(记者 周利芳 韩绍健 文/摄)“师傅的水平就是高,瞧,帮我把这菜刀磨得又光又亮!”日前,小店区平阳路街道南环社区党支部与山西华源物业管理有限公司党支部共同开展“迎七一 便民你我他”活动,免费磨刀、理发、清洗油烟机滤网等便民服务赢得居民点赞。

6月24日早上8时,便民服务活动现场,居民们早早地排队等候。物业工作人员逐一登记。免费磨刀处,只见,师傅站在一个长板凳前,左手抓稳平放的菜刀,右手拿着磨光机对菜刀进行打磨、抛光。十几分钟后,一把又锈又钝的菜刀变得锋利起来。在理发现场,说笑声此起彼伏。“阿姨,天热了,给您剪短点儿,这样凉快些。”“没问题,交给你啦!”技艺娴熟的理发师为居民们剪出一个个满意的发型,大家连夸师傅手艺好。清洗油烟机过滤网服务现场,一台台沾满油污的油烟机在师傅们的手中一下子变得光亮如新,居民们见状纷纷点赞。

社区居民们表示,此次便民服务活动从业主们的实际需求出发,让大家既享受到了优质、便利的服务,还感受到物业对居民的关心。

东北街社区:
“好声音”颂党恩

本报讯(记者 毕晶晶)在“七一”来临之际,近日,阳曲县东北街社区举行了“迎七一、颂党恩、守清廉、强治理”社区居民诗歌朗诵比赛暨朗诵培训活动,以文字的力量和声音的魅力,让党建文化与廉政文化浸润居民的心灵。

比赛中,选手们朗诵了《青年心向党,党恩留心中》《七月火焰》《觉醒年代》等诗歌。大家用抑扬顿挫的吟诵、高亢有力的声音表达了对党和国家的赞美,对党建情怀与廉洁情操的讴歌,赢得了在场观众的

一阵阵掌声。活动中,评委老师不仅亲自示范了正确的诵读方式,还现场教授了朗诵要领和技巧。在座的居民都认真听讲,跟随着老师的指导,学习发声、咬字的方法。居民们表示,与歌舞文艺表演相比,朗诵更能激发人们的爱国情怀,引发强烈的共鸣。

通过开展诗歌朗诵比赛,不仅丰富了居民的精神文化生活,也拉近了社区与党员居民间的距离,让大家在表达对党热爱的同时,更能了解基层治理、参与基层治理。

马家庄乡羊圈沟
党建团建营地开营

本报讯(记者 周皓)在“七一”建党节即将来临之际,为展示全乡抓党建促基层治理能力提升专项行动的生动实践,体现易地扶贫搬迁后续产业发展成效,助力乡村振兴示范县和全域旅游示范县创建,娄烦县马家庄乡羊圈沟党建团建营地于6月26日开营。

羊圈沟党建团建营地位于马家庄乡进善村羊圈沟易地搬迁新村,距娄烦县城车程约30分钟,距省城太原车程约120分钟,地理位

置优越,交通便利。营地采用装配式结构建成了41座仿古农家小院,并配套完成了各类附属设施以及村庄绿化亮化美化。包括面积200平方米多功能大礼堂、游客接待中心、培训室等室内功能区;丰收广场、篝火晚会区、帐篷露营区、户外团建设施等室外功能区域。营地可以提供农耕体验、乡村美食、植物科普、乡野骑行、青少年军训、拔河、跳绳、篮球、放风筝等休闲与营地体验项目。

知史爱党
知识竞赛很精彩

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)6月26日万柏林区消息,“七一”即将到来,长风西街街道党工委主办了一场别开生面的知识竞赛,重温党的光辉历程,深化“抓党建促基层治理能力提升”专项工作,在所辖各社区中营造了比学赶超的浓厚氛围。

本次知识竞赛通过必答题与抢答题两种方式进行,题目涉及广泛,涵盖习近平总书记系列重要讲话精神,中国共产党百年党史,党的十八大、十九大精神,党的十九届六中全会精神,省、市第十二次党代会精神和抓党建促基层治理能力提升专项工作等诸多内容。



6月25日,一场主题为“喜迎二十大,奋进新征程”文艺文化活动展演在杏花岭区省军区社区举办。旗袍秀、舞蹈、京剧等表演精彩纷呈,丰富了居民的夏日文化生活。袁剑锋 摄